



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ALBA

Nr.: 4619 /12.04.2024

CĂTRE,

Consiliul Județean Alba- Urbanism
G.N.M.- Comisariatul Jud. Alba
S.G.A. Alba
Administrația Bazinală Mureș
Direcția Sanitară Veterinară pt. Siguranța Alimentelor
Direcția de Sănătate Publică Alba
Direcția Silvică Alba
Direcția pentru Agricultură Județeană Alba
Oficiul de Studii Pedologice și Agrochimice Alba
Direcția de Cultură, Culte și Patrimoniu Cultural
Inspectoratul Teritorial de Muncă
Oficiu de Cadastru și Publicitate Imobiliară
Inspectoratul pentru Situații de Urgență Alba
Inspectoratul de Poliție județul Alba - 0258/810683
ANANP- Serviciul Teritorial Alba
ANRM- CIT Alba

Primaria Alba Iulia
Primaria Arieseni
Primaria Horea
Primaria Garda de Sus
Primaria Aiud
Primaria Daia Romana

În conformitate cu prevederile OUG nr. 195/2005, privind protecția mediului, cu modificările și completările ulterioare, a HG nr. 1076/2004, a Legii 292/2018, vă solicităm să vă desemnați un reprezentant pentru participarea la ședința Comitetului Special Constituit și a Comisiei de Analiză Tehnică ce va avea loc la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Alba, str.Lalelelor, nr. 7B, în data de 16.04.2024, ora 11⁰⁰

Informațiile privind proiectele propuse pot fi consultate la sediul A.P.M. Alba.

Ședința are ca scop analizarea următoarelor solicitări de acte de reglementare:

1. **MUNICIPIUL ALBA IULIA** - *Plan de mobilitate urbana durabila pentru municipiul Alba Iulia, reactualizat* - Documentație depusă în vederea obținerii avizului de mediu - Etapa de încadrare
2. **JUNC LAVINIA PFA** - "INSTALAREA TANARULUI FERMIER JUNC DIANA LAVINIA", finantata cu fonduri din PLANUL STRATEGIC 2023 - 2027, Program finantat de Uniunea Europeana si Guvernul Romaniei prin FONDUL EUROPEAN AGRICOL PENTRU DEZVOLTARE RURALA in cadrul interventiei DR - 30, Sprijin pentru instalarea tinerilor fermieri, , propus a fi amplasat în jud. Alba, sat Darlesti, nr.177A, comuna Horea - Documentație depusă în vederea obținerii acordului de mediu - Etapa de încadrare
3. **STAN MAGDA PFA** - "INSTALAREA TANARULUI FERMIER STAN MAGDA", finantata cu fonduri din PLANUL STRATEGIC 2023 - 2027, Program finantat de Uniunea Europeana si Guvernul Romaniei prin FONDUL EUROPEAN AGRICOL PENTRU DEZVOLTARE RURALA in cadrul interventiei DR - 30, Sprijin pentru instalarea tinerilor fermieri, propus a fi amplasat în jud. Alba, Sat Fata Cristesei, nr.319, comuna Arieseni - Documentație depusă în vederea obținerii acordului de mediu - Etapa de încadrare
4. **JURJ A. IOAN PFA** - INSTALAREA TANARULUI FERMIER JURJ A. IOAN PFA", finantata cu fonduri din PLANUL STRATEGIC 2023 - 2027, Program finantat de Uniunea Europeana si Guvernul Romaniei prin FONDUL EUROPEAN AGRICOL PENTRU DEZVOLTARE RURALA in cadrul interventiei DR - 30, Sprijin pentru instalarea tinerilor fermieri, propus a fi amplasat în jud. Alba, sat Mununa, comuna Garda de Sus, nr. 413 B - Documentație depusă în vederea obținerii acordului de mediu - Etapa de încadrare

5. CONSILIUL JUDETEAN ALBA - AMENAJARE SI IMPREJMUIRE CURTE CASTEL SINCRAI, propus a fi amplasat in Loc. Sancrai, str. Andrei Muresanu, nr.100, jud. Alba - Documentație depusă în vederea obținerii acordului de mediu - Etapa de încadrare

6. COMUNA DAIA ROMÂNĂ - pentru proiectul "EXTINDEREA REȚELEI DE ALIMENTARE CU APĂ ȘI APĂ UZATĂ ÎN COMUNA DAIA ROMÂNĂ, JUDEȚUL ALBA" propus a fi amplasat loc: COMUNA DAIA ROMÂNĂ, SAT DAIA ROMÂNĂ, str. INTRAVILAN, nr. FN, CF 80986, CF 81816, CF 80974, CF 81013 - Documentație depusă în vederea obținerii acordului de mediu - Etapa de încadrare

DIRECTOR EXECUTIV,
Dimitrie Horatiu CLEPAN



SEF SERVICIU
AVIZE, ACORDURI, AUTORIZATII
Alexandra Lucia RISTIN